

# 中国晚报协第31届年会在郑州召开

□ 河南十八地市联盟正式成立,信阳日报社当选为副理事长单位

□ 本报三件作品分获赵超构新闻奖一二三等奖

**信阳消息**(记者 赵恩烽 黑寅升) 8月19日上午,中国晚报工作者协会第31届年会暨全国百名社长、总编“走转改”进郑州大型采风活动在郑州隆重举行。来自全国各地189家晚报的社长、总编辑和负责同志齐聚一堂,共商传媒融合发展大计。河南省委常委、郑州市委书记马懿,中华全国新闻工作者协会党组书记、书记处书记高善罡,中国晚报协会会长任欢迎,河南省委宣传部副部长王仁海出席开幕式并致辞。省记协副主席何新年出席开幕式。郑州市副市长刘东主持开幕式。

本届年会上,本报选送的作品分别获得了赵超构新闻奖一二三等奖。

今年8月18日,是习近平总书记关于推动传统媒体和新兴媒体融合发展讲话发表两周年的日子。两年前,习近平总书记发表了关于推动传统媒体和新兴媒体融合发展的重要论述——在中央深改组第四次会议上,习总书记明确提出“传统媒体和新兴媒体融合发展,强化互联网思维,坚持传统媒体和新兴媒体优势互补、一体发展,打造一批具有竞争力的新型主流媒体,建成几家拥有强大实力和传播力、公信力、影响力的新型媒体集团,形成立体多样、融合发展的现代传播体系”。

8·18重要讲话,开启了“中国媒体

融合元年”,开启了媒体事业发展的新时代。两年过去了,中国报业的融媒发展成果如何?如何用好互联网思维,在深度融合上下足功夫?如何真正实现转型探寻新的蓝海?围绕“融变”主题,19日正式拉开大幕的本届年会暨采访活动内容丰富。

当日上午举行的中国晚报协会第31届年会上,成立了中国晚报工作者协会“新媒体发展委员会”;启动全国百名社长总编“走基层、转文风、改作风”进郑州大型采风活动;启动河南十八省辖市党报联盟暨“党报融媒体新闻云”,信阳日报社当选为副理事长单位。

会上,中国晚报协执行会长作了第31

届年会报告。会议宣读了2015年度赵超构新闻奖。其中,本报记者周涛、韩蕾采写的《211天的艰辛 66秒的荣光》,编辑刘方;本报记者李亚云采写的《爱在深山 青春无悔——80后乡村女教师林巧莉的6年坚守》,编辑王娟;本报记者马依帆采写的《“现在轮到我抱你了”》分获一、二、三等奖。

在下午举行的高峰论坛中,“今日头条”总编辑夏勇,新民晚报社党委书记、总编辑陈启伟等10位新媒体大咖和传统媒介聚会“论剑”,共话梦想和发展。他们分别在新型媒体和传统媒体不同领域和不同类型占据江湖地位。



### 关爱贫困大学生

带着对优秀学生的祝贺,带着对贫困学子的关爱,8月18日上午,市安全监管局工作人员一行,到淮滨县芦集乡莲花村为3名新录取的贫困大学生送上行李箱、被褥等物品,并鼓励他们学好专业知识,将来回馈社会、回馈父母,为当地多做贡献。 郭群山 摄

## 浉河工商分局谭家河工商所 净化成品油市场 经营秩序

**信阳消息**(徐飞 李兴华) 在进入盛夏三伏天之际,浉河工商分局谭家河所根据上级部署的流通领域成品油商品质量集中监测专项行动和成品油市场专项整治活动实施方案,加大对本辖区专项整治行动的巡查力度,共计出动执法车辆9台次、人员20人次,重点对专项经营主体经营的成品油进行了抽样检测,对与专项行动有关的经营主体资格进行认真登记和核查,并与专项行动有关的经营主体逐户签订安全经营承诺

书,对存在安全隐患的经营主体作出行政指导和限期责令改正。

通过专项行动增强了流通领域成品油经营者和广大人民群众的安全意识、防范能力,净化了辖区成品油市场的经营秩序,维护了广大人民群众的利益,确保了辖区人民群众的消费权益和人生安全。



## 保护森林资源 服务生态文明

### 市森林公安局、市检察院开展“区域联合打击破坏林业资源刑事犯罪”专项行动

**信阳消息**(董麒)8月17日上午,信阳市森林公安局、市检察院联合开展的“区域联合打击破坏林业资源刑事犯罪”专项行动在新县拉开了序幕。

据悉,为深入开展打击破坏林业资源的违法犯罪活动,市森林公安局、市检察院决定联合开展此次“区域联合打击破坏林业资源刑事犯罪”专项行动。为营造声势,扩大影响,市森林公安局精心选取了近几年全市森林公安、检察机关查办的各类破坏林业资源的典型刑事犯罪、职务犯罪案例,制作了20余幅宣传展板,印制了保护森林资源、服务生态文明条

幅及宣传手册,于8月17日在新县县城广场组织开展了法律法规知识宣传展。现场发放法规知识手册300余份,接待观展群众500余人,取得了良好的宣传成果。

当天下午,两机关还组织召开了“区域联合打击破坏林业资源刑事犯罪活动”动员会。会上宣读了《关于建立区域联动工作机制联合开展打击破坏林业资源刑事犯罪的实施方案》。实施方案要求此次联合行动的范围主要是以打击乱砍滥伐林木、破坏林业资源刑事犯罪为重点。严厉打击毁林开垦,违法征用、占用林地,滥伐、盗

伐林木及超限额采伐违法犯罪活动;加大打击非法运输和非法收购、加工木材等犯罪力度;依法查办因污染环境导致林木死亡以及防护林地、特种用途林地遭受永久性破坏等犯罪案件;严厉打击违法运输、收购、贩卖、加工松材线虫病疫木的违法犯罪行为;同时,加大对野生动物的保护力度,严厉打击猎取、经营野生动物及其制品的违法犯罪活动。参加会议的政法委、检察院、林业、森林公安主要负责人在会上就如何开展“区域联动打击涉林违法犯罪行动”交流了经验,展开了座谈。

## 信阳市 G107 线 浉河新桥(虹桥)限行公告

G107线浉河新桥(虹桥)经专业桥梁技术部门检测并认定为四类桥(危桥),需采取交通限行措施并进行维修改造。现公告如下:

一、限行对象:禁止货运及大型车辆通行。

二、限行时间:2016年8月13日—2017年8月31日。

三、主要绕行方案:由北往南车辆,在G107线沪陕高速入口(甘岸镇以南3公里处)进入沪陕高速绕行;在G107线与十里河立交桥交叉口,绕道G312北环向东,进入京港澳高速绕行。由南往北车辆,在G107线与湖北省广水市S304线交叉口,绕道S304线向东,进入京港澳高速绕行。请有关车辆给予理解、配合。

特此公告

信阳市人民政府  
2016年8月12日